Bu testte 40 soru vardir.
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\/sanal birim olmak dzere,

z,_{a+bi, a=bise
b~ |b-al, a<bise

iglemi tanimlaniyor.
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2 elemanl alt kdme sayisi 10 olan bir A kimesinin 4 ele- \A va C gergel sayilar olmak Ozeré. L

manl alt kdmeler ile B kimes] olugturuluyor.
Buna gbre,
y BCAdI. .
s(B) 5 tir. \/
QD XEBlse XCAdr.
itadelerinden hangiler] dogrudur?

1.
2. Cevaplannizi, cevap kagidinin Matematik Testi igin aynlan kismina igaretieyiniz. )

Buna gdre, + lm(Zg) isleminin sonucu kagtir?
A)-2 B) -1 C)4 D)6 E)y7 ¢
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\/Slﬂrdan farkl bir A dogal sayisi, igine yazildift gokgenle-
rin kenar sayisina tam bdlGnayorsa olugan sembole zen-
gin sembol denir.

Ometin;

AN é
\A; —131=4 ve 142-=3 oldugundan /12\ zen-

gin semboldar.
Buna gére, a~ X o(L,OI{,O(YO, fox .

o0 ©

zengin sembollerin toplaminin alabilecedl en kiciik
iig basamakh sayi degeri kagtir?
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|A - Bl = |B ~ Cl esitligl veriliyor,

Buna gére,
CD A =C ise B sonsuz sayida deger alabilir.
@A<0<Cve IAl>|Clise B < 0dir.

)\ A#Clse B sayisi say! dogméunda Aile C nintam or-
tasinda bulunur.

Ifadelerinden hanglleri dogrudur?
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D) lvelll E)l llvelll ’ " A) Yalniz 1 B) Yalniz It C)lvell

Sa) =N g A=z éa(b(ud(dg o lsw D) Il ve 1t gluven  |x)=(~x|
(n) lo gcé GQ(bL'-(A? [§q,b,cl€?, T h=C | —C(Qig el
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‘ﬂi { :w M2 DENETTES)
i3 e S SenS——— | IS 2. T Do o
abirgergel sayt olmak dzerg - 7. Meryem Ogretmen dgrencilerine 2. dereceden denklem-
%"':‘."- X¥-@+ax+5=0 XI4X2 = 3¢ 9 : lerin kéklerini bulma yntemini égretmigtir. Ofrencilerinin
denklomin kiklri x, ve x, g, X!* K2 = & | 0@ - X2~ 3(x2—x) 4 = 0
i %.+XL2 =g , de?nlfleminin gerge! kdklerinin toplarnini bulmalarini iste-
- oldlsguzr)iaug | e
gdre, a degeri kagtir? Odrencilerinden Bartu, asafjidaki adimlar sonucunda ce-
@ 23 B) _14§ Q) % vabi vermigtir,
D) __ gy 21 . x%®=x=T diyelim.
8 I T2-3T—4=0olur
| 2x2+xl _a 2 K2 £Xl= a ML (T=4)(T+1)=0 seklinde aynilir.
[ X2 -X| -‘/-3‘— X2+ {9/—_:"__)9 =q . IV. (%~ x = 4)-(x2= x + 1) = 0 demekir.
' \-f;// 3€4 ' V. X + X, =1ve x, + x)1'den toplam 2 dir.
X2+ 3+ Q’ _% ‘ ::;tr: ::rn?cevabma gdre agafjidakilerden hangisi
9 =4 A) Ik hatayr . adimda yapmigtir.
X2=5 - ‘ ; B) Ik hatay ill. adimda yapmigtr.
X' )S{_E X | +X2 = 349 i; C) lik halayl IV adimda yapmustir.
- f—i - 3 = S+ O ik hatay| V. adimda yapmistir. n {» (— 'ng
w - J : E) Goz(m dogrudur. A% =(4) ~ lestf
L1y =544 ; . it
J ) (K ) =0 3
—(, = 3t3e L
—123=34 A Ly et p) R {_()@/
L A= t1b (320 X14X2 = 3 T 74

a, b ve ¢ sifirdan ve birbirinden farkl| tam sayllar olmak ‘/,/,H — R tanimh f fonksiyonu igin

. ()l = K(1x1) esitiigini saglyor.
p: "a - b garpiminin sonucu negatiftir." (J) oqf U)

y 5 Buna gare, f fonksiyonu )
.._c_ - X .
q:* £ bolimindn sonucu pozitiftir.* ( Doy Di=x —s | #(K) | = £ txd
r '%-)9- pozitiftir." (t{o/; l‘ﬁ) Qb L O i @ fix) =c . ‘ [X( /
c | _ fx
dnermeleri veriliyor, o >0 | . (x) =x +5 .
P =(p'v q) Q_,_ <0 ; ifadelerinden hangilerine esit olabilir?
dnermes] yanlis olduguna gére, agagldakllerden har("ﬁ 7 A)Yainizl B) Yaimiz Ii @ve I
| gisl daima yanhgtir? - q b C “D)livell E)IL llvelll
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C) a- b - ¢ negatiftir L 2euel = 97? e i _
D) (a +c) - b sifirdur. X d i o -~ ol | b‘ *51 | xl¢B
b . 3 e =
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Yukarida dik koordinat dizleminde y = x dogrusu ve
[0,12] aralifinda taniml y = f(x) fonksiyonunun grafigi
gdsterilmektedir,

11.

A

HIZ DENEMEST w

y = f(x) parabol x eksenini A ve D noktalarinda, y = 3
dogrusunu B ve C noktalarinda kesmektedir. Dik koordi-
nat dizleminde A, B, C ve D noktalarimin yerleri agagi-
daki gekilde gosterilmigtir.

>y =3

a o (910),
9 d: (o)
KA

A ve D noktalarninin apsisleri toplami -2 dir.

1AQL = ZIQp_I olduguna gére, paraboliin tepe noktasi-

Grafik A noktasina gOre simetrikdir. n":ﬁ(oordiza“a" top]a"“ kacuﬂ *)“‘L{‘_
Buna gére, (M«}- ll-x {2 A) -1 B) 1 C)2 E) 4
k €[0,12] olmak dzere f(k) + f(12 — k) = 12 dir. \/ —-SQ +0 . 18
W a&[0,6] clmak dzere f(6 + a) — (6 — &) = 4 tdr. Y . T ( ~1 q)
)t( f tek fonksiyondur. 64"25 —(6-a ,)Q(—f-q Qq
ifadelerinden hangileri daima do udur? Q=2 ok _ . (x+ 3) (X-—D
Yalnlz | B) Yaimiz II C) Yalniz I So%'ilwf o 3 =k (2(-%)
D)lvell E)lvelll e e
' 2
- ’ = x-1) f=2o - =
Simedait arall SqreU- Y=— (’(“3)( 78 2()

[-12,03 orolignice bilmem goek .
10. Agadida gergel sayilarda tammli f fonksiyonunun grafigi
verilmistir.
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12.

Yo —x=x D 2=

2 =4 : 243
n pozitif bir tam sayi olmak tizere, n nin asal bdlen sayisi
& ile gdsteriliyor.

(a,) dizisi

n+1,

a+a2+Q3

1 >
P X)=0 /,/" ‘ 0 ‘F\ / " seklinde tanimlaniyor. §
L ! - -9 A 3 S, ilk n terimin toplami olduguna gér¢, S, degeri kag-
2,13 tir? \
X—3 ~{ —| =0 o @
Buna gére, . £(x) -9+ P—C i A)4 Z;s C-)—S)c. 04 )8 ar=a o
=A = ' =
(x-3)f(x) <0 D) | A | = [+ 1 i os) koslea o)

esits;'gliginin en genis tanim kiimesi agaglfdal'(/llerden ( Lok ' Q| =1l £7_:
hangisidir? n=2 A=1- an =2n-14

A) (==, =3)

C)(1,3)

—3, 1) . |

D) (31 m) E) ("3) m)

n=3 A:‘f - 'h'—\'—-
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@3=23- @
2+431t5=10
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13. (a,) birEritmetik dizi oTrHér iizere
*agee =22 an =al+(a-k)

ag—as=8

i

esitlikleri biliniyor.

Buna gére, a, degeri kagtir?
A)5 B)7 .GB D) 11 E)13
VB — l Yukaridaki mutfak rafinda kahve, ¢ay ve geker kava-
) i nozlarinin uzuniuklan kargik olarak log,82, log,18 ve
49-05 =% . Q3+97=2 ~ | log, 140 veriimigtir )
qé 44 d._gl{;:@ Q3+a3 - o skl , Buna gére, kavanozlarin uzunluklan hangisi olabilir?
L(- d —8 203 € € =72 ] Kahve Cay Seker
@ 20,73=1 A) logg140 log,18 log,82
— 7 @ B) log,82 log,140 log,18
it
“ C) log,18 log,82 log;140
Oy = Q3 + d . | D) log,18 logs140 log,82
QL = }£2L @1095140 log,82 log,18
' = - ' i X, .5 =
E ‘ 1093‘3"2;)( 3L%2=3"L3 -4 L)&Lb(@
; , y 3
: Vog, €= Togas 20yl
" Seler)
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- loggstU% lGox5*®
I v S, P4 AT
| %5 =4 5 L5 - Lkchwe)
14, Agagida dik koordinat dGzleminde f(x) = m-log,(x —n) ve | 16. Asagida dik koordinat diizleminde 3. derecedgn y = f(x)
y = I~1(x) fonksiyonlarinin grafikleri verilmigtir. ] polinom fonksiyonunun grafigi verilmisgtir.
—d=m- X~ =1"(x) |
$()=y=m-laga {x-1) ; | y )
g _ (x-n) / ‘@f(x) = m-log,(X— ) l 8 [01%
ol D2 A 2 | f(x)
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—— .4 -
g7 n=X 2 / 0

: X O 9 - - - .

il ~ = ksi nun en bilyiik dereceli
b_ 4N =t ( ;() ‘Buna gére, y =1(x) fo-n siyonu y

' teriminin katsay:si kagtir?
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